



I. COMUNIDAD DE MADRID

D) Anuncios

Consejería de Empleo, Turismo y Cultura

- 43** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 10 de enero de 2013, por la que se dispone la publicación en los boletines oficiales y en el “perfil del contratante” en Internet de la convocatoria del contrato de servicios titulado “Restauración y reconstrucción de la parte instrumental y mueble del órgano de la Iglesia de Santa Cruz de Madrid”.*

Apreciado error tipográfico en la publicación de la citada Resolución en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 35, correspondiente al día 11 de febrero de 2013, páginas 134 y 135 (número de inserción 01/354/13), se procede a su corrección en los siguientes términos:

En la página 135, apartado 8, “Presentación de ofertas o de solicitudes de participación”:

Donde dice:

- b) Modalidad de presentación. Licitación electrónica: No.
— Sobre número 1, “Documentación administrativa”; sobre número 2, “Documentación técnica” (sobre 2A), y sobre número 2, “Proposición económica”.

Debe decir:

- b) Modalidad de presentación. Licitación electrónica: No.
— Sobre número 1, “Documentación administrativa”; sobre número 2, “Documentación técnica” (sobre 2A), y sobre número 3, “Proposición económica”.

(03/4.827/13)

